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Árképzés, bizonylat tételeinek árszámításai
Az eVIR rendszerben a bizonylatokon szereplő tételek árait többféle általános és egyedi beállítás
határozhatja meg.

Minden árkategória pénznemmel van összekapcsolva. Amennyiben egy pénznemhez nem tartozik
árkategória, annak használata nem lehetséges.

Pénznem rögzítése
Árkategória rögzítése

Beszerzés

Beszerzés fogalma az áruk vagy szolgáltatások megszerzésének költségét jelenti, vagyis a beszerzési
árat.
Fontos, hogy ha az adott pénznemben nem áll rendelkezésre beszerzési ár, akkor nem lehet az adott
pénznemben bevételezni.

Beszerzési árat rögzíthetünk:

Ár paraméterek megadásakor a cikk űrlapján
Raktári bevételezéskor
Partner egyedi beszerzési ár

Értékesítés

Az értékesítés fogalma gyakorlatilag az eladási árat jelenti. Többféle eladási árat is alkalmazhatunk.
Ha az adott pénznemben nem létezik értékesítési árkategória, akkor nem lehet az adott pénznemben
számlázni, és más hasonló bizonylatokat sem kiállítani (például szállítólevelet sem).

Az árkategória árának kiszámolása és az árképzés közötti különbség fontos elemeket jelent a
rendszerben.
Egy cikk ára egy adott árkategóriában lehet fix, ami azt jelenti, hogy egy előre meghatározott érték
van hozzárendelve a cikk és az árkategória kombinációjához.

Cikkek árkategóriánkénti árai

Akciós árkategória

Az „akciós” fogalom egy speciális értékesítési árkategóriát jelöl, melynek működése az akciós árak
kezelésére szolgál.
Az akciós árkategóriák speciális kezelése az értékesítési árkategóriánál rögzíthető. Ezen a ponton
dönthetünk arról, hogy alkalmazzunk-e egy akciós árat az adott árkategória esetén.

Cikkek árkategóriánkénti akciós árai
Az ide rögzített érték hatása az árakra csak akkor érvényesül, ha az adott értékesítési
árkategóriához egy akciós árkategória is hozzá van rendelve.

Árképzés

Emellett lehetőség van más algoritmusok használatára is, amikor az ár dinamikusan számítható ki, és
ehhez speciális számítási módszerek állnak rendelkezésre.
Az árképzés fogalma magában foglalja ezeket az adatokat, de magasabb szintű és összetettebb.
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Miután az árképzés összefüggései meghatározásra kerültek, a cikkhez végső soron egy ár kerül
hozzárendelésre, ez lehet, hogy az adott árkategória felhasználásával, vagy más módon.

Például:
Partnerkedvezmény
Akciós ár esetén is partnerkedvezmény rendszerbeállítás
Ha egy cikk rendelkezik akciós árral, akkor más értékesítési árkategóriák esetén azokban
bármilyen más adat is fel van véve, az akciós árral felülíródik. Ez a cikk árának
rögzítésekor és a „akciós” jelzés hozzárendelésekor igaz. Ezután az árképzés
Rendszerbeállításai akár tilalmat is érvényesíthetnek a partner kedvezményére az
Akciós ár esetén is partnerkedvezmény kikapcsolásával.
Partner egyedi ár
A partnerhez rögzített egyedi ár a legerősebb az árképzésben. Ha egy cikkhez a
megfelelő árkategóriába rögzítünk partner egyedi árat, akkor a partner kiválasztása után
a tételek hozzáadásakor azt fogja használni a program.

Bizonylaton adható engedmény

Engedmények tételenként és végösszegből is adhatók
Az engedmény mező felár számítására is alkalmazható!
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